# / Sandisk Sansa Clip+

O1: Да, в некотором смысле. Серии плееров Sansa Clip+ и Sansa Zip имеют наилучшее соотношение "цена/качество звука/удобство использования" среди массовых моделей.

В2: Плеер быстро разряжается, что делать?

O2: При воспроизведении mp3, wma, ogg нормой являются 13-15 ч. При воспроизведении flac - около 7-8 ч.

ВЗ: Не нравится встроенный эквалайзер, можно как-то улучшить его звучание?

O3:неисправимый недостаток. Р Эквалайзер весьма посредственного качества. В официальной прошивке это решение: а) смириться б) установить Rockbox.

B4: Какой экран в плеерах Clip+, Zip?

O4: Clip+ и Zip имеют экраны, выполненные по технологии OLED. Clip+ имеет экран размером в 1 дюйм (128  $\times$  64 пикселей). Zip - 1.1 дюйм (96  $\times$  96 пикселей).

B5: Clip+ или Clip Zip, какая модель лучше?

O5: Clip Zip является эволюционным продолжением Clip+, был добавлен цветной экран и немного изменен дизайн корпуса. Судя по отзывам владельцев, звучание практически идентично.

В6: Какую карту памяти лучше докупить к плееру?

О6: Плеер поддерживает карты формата MicroSD, MicroSDHC. Максимальный объем 32 GB, ограничений по классу карты нет. Для нормальной работы вполне хватит карты 4 класса. Есть подтверждение успешной работы карты объемом 64 GB.

 $\underline{http://player.ru/showthread.php?t=52390\&page=474\&p=1009582\&viewfull=1\#post1009582\&viewf$ 

 $\frac{\text{http://player.ru/showthread.php?t=52390\&page=474\&p=1009582\&viewfull=1\#post1009582}}{2}$ 

B7: Не могу найти на Clip+ кнопку Reset. Как произвести сброс, если плеер завис, не включается, глючит и т. д.?

O7: Для осуществления сброса необходимо нажать и удерживать кнопку включения 20 секунд

B8: А что лучше звучит, Rockbox или официальная прошивка?

O8: Это вкусовой вопрос, ответ на него может быть только один: "На вкус и цвет товарищей нет".

В9: Что мне делать, если у меня установлена одна сборка Rockbox, а я хочу установить другую? Мне просто записывать новую сборку прямо на прежнюю или для начала надо убрать старую?

O9: Rockbox - это папка ".rockbox" в корневой папке плеера. Рекомендуется просто переименовать папку в нечто вроде ".rockbox-31266" и распаковать архив с той сборкой, какую хотели бы установить.

Запускается всегда та сборка, которая именуется ".rockbox".

## 

Ссылки на сборки РБ, с не большим описанием, сама долго играющая, самая стабильная, лучший звук и т.п. Так же мануал по прошивке.

Что делать, если после форматирования/перепрошивки/просто так плеер не заряжается?

Q: В комплекте с клипом нет сетевого зарядного устройства, с какими параметрами ЗУ можно использовать с клипом?

А: С клипом можно использовать ЗУ с выходными напряжением не более 5 В и током от 500 мА (можно использовать ЗУ с большим током: 1000 мА или 2000 мА, плееру это не повредит)

Q: В чем основные отличия между Clip и Clip+?

А: Для начала стоить упомянуть что Clip+ пришёл на смену снятому с производства обычному Clip. В Clip+ были сделаны следующие основные изменения: 1. добавлен слот для карт памяти стандарта microSD с официально заявленной поддержкой карт объемом до 32 GB (есть сведения о работе с картами до 64 GB); 2. Реализована работа с папками на стоковой прошивке;3. Произведены изменения в дизайне, клипса в Clip+ стала не съемной и убрана подсветка клавиш; 4. Стоковые прошивки и прошивки госко не совместимы между Clip+ и Clip; 5. Отличий в звуке между Clip+ и Clip замечено не было. Остальные изменения не столь существенны.

Q: Clip+ официально не продается на территории РФ, законаккуомерный вопрос есть ли поддержка русского языка в меню, в названии файлов и папок в проводнике, а также поддержка русских тегов?

А: Поддержка русского языка есть "из коробки" на стандартной прошивке, а также присутствует в альтернативной прошивке rockbox.

Q:

Напишите ответы на след. вопросы:ва как блокируются кнопки на оф. прошивке и РБ?

Какие аксессуары можно купить под сансу(ну там чехол и т.д)?

o:

Прежде всего желательно докупить качественные наушники, комплектными можно разве что проверить что плеер исправно работает, ну и слушать аудиокниги. Например такой чехол, защитит от царапин, и от повреждений при падении. http://www.amazon.com/Clear-Silicone-SanDisk-Player-Included/dp/B002WA80

Что делать, если плеер не включается (заряжен,прошивки стоят).

Какие пошаговые действия?

РІТакже очень важен вопрос перепрошивки. Я считаю этому вопросу надо уделить много времени, т.к. здесь много тонкостей. к примеру,что РБ ставится только при наличии оф. прошивки и т.д. моменты форматирования и т.д Т.е. желательно указать разные ситуации с жизни касательно проблемы с прошивкой и выхода из ситуации

о: да, эта тема многогранна, необходимы пошаговые действия, для выяснения возможных причин, и способа решения.

(чат справа виден?) да,есть

справа вверху должна быть строка (другой читатель)

нажать на нее.

#### и еще

Так же важен совет по наушникам под сансу. т.е. бюджет у каждого свой. а вы перепробовали много. желательно расписать по категориям,что можно покупать. до 10 баксов(просто бюджет) до 20 баксов и т.д. т.е. фирма и модель.

Так же интересен вопрос самой клипсы. можно ли ее в случае чего заменить. продаются ли корпусы под сансу(особенно задняя панель).

А вообще конечно было бы очень хорошо, если бы запостить в ютуб обзор технических вопросов (я заходил там подобного нет вообще, русскоязычной версии точно), например процесс перепрошивки. как правильно все сделать.

Видеоурок, можно.

Одновременно захват с экрана + запись видео с телефонной камеры.

Реально сделать.

Так сказать, чтобы рассеять

страх перед неведомым. :)У меня в подписи на форуме есть инструкция, максимально ее упростил.

Она скорее всего в FAQ и перекочует.

Да,спасибо))) я ей и воспользовался после покупки плеера,совсем недавно. а если к примеру стоит оф. прошивка естественно и РБ и плеер не включается или глючить начинает со временем,что делать? форматировать,потом ставить оф. прошивку и РБ?

о: Форматировать не нужно!

такая последоватьность?

а как тогда, если не включается вообще? какая последовательность действий?

о: Уж\

В: было такое недавно. я зарядил плеер,кинул музыку,отключил "безопасным извлечением", но после отсоединения юсб плеер должен загрузить оф прошивку,а он вообще ничего не сделал,т.е. я отключил и ничего.

о: Экран погас, на нажатия кнопок не отвечает?

В: ла

о: в таком случае, отключенный плеер.

Нажать на кнопку Power, и удерживать не менее 20 секунд. После чего, снова нажать Power. И посмотреть включится или нет.

вот именно так и сделал. я где-то вычитал,что это действие помогает очень,когда плеер не

#### включается

версий РБ много? есть же недоработанные, правильно?Или же есть те версии,кот реально отличаются по звучанию?Я скачал ту,что у вас в теме по инструкции. мне она нравится.все игры даже идут))) кроме Doom)

Я пользуюсь сборкЩас чуть отлучусь, позже вернусь.

У меня система выдает прошиой 31266.

вку 120521. или я не там смотрю ee?))) О:

У меня в подписи есть ссылка на сборки.

Там можно выбрать и скачать.

Сейчас новые сборки имеют другую нумерацию, по дате, а не номеру.

31266 со звуковым патчем, звучание нравится мне, и другим пользователям.

А вообще, на мой взгляд, самый лучший

выход это запостить видео урок в ютуб не только по техническим вопросам ,но и по теоритическим,конечно уйдет немного времени,но будет эффективно. Собрать самые важные вопросы по иерархии от легких до сложных,...

О: Можно, но часто просто лень )

главное себя зас тавить. но это будет лучше тексового режима.

лень даже FAQ писать, но вот вроде как взялись ))

н о вы же можете кто там разбирается в этих делах, разделить вопросы,а потом смонтажируете видеои будет один урок))

Все можно, но вопрос зачем

как зачем? 1. много тех кто пользуется плеером и не знает тонкостей. 2. главный момент, то такого видео еще нет в ютубе. На форуме не будут дублироваться вопросы, т.к. будет урок и все. на форуме просто будет происходить общение. А сейчас часто одни и те же моменты повторяются согласен, за компанию всегда интересней работать.

Одному нафиг надо )

На форуме много ребят,кто шарит в этих тонкостях,сгруппируйтесь и сделайте видео) просто составить надо вопросы(а они составлены)

не все такие компанейские, интересней с неопытным.

Я не думаю, что кто-то откажется потратить час на это видео. Зато это будет эффективней намного этого FAQ.

о: в видео немного другая специфика.

Подругому подача инфы.

Нужно коротко и наглядно.

Ну будете развивать педагогические навыки)))

В: уверен что за 20

да

я уже наобещал что сниму видеоурок как выравнивать сектора на флешке, в том числе и для Клипа.

Для восстановления максимальной скорости записи.

но это уже такие очень технические моменты. нет,ну реально соберитесь, людей до 5 точно будет. зальете в ютуб урок. там же сложно только по прошивке,а на теоритические вопросы просто

отвечать и все.

о: Я согласен. только вы оставайтесь на связи, отписывайтесь на форуме, можете здесь писать еще.

Просто на форуме предложить такою идею и кто согласиться. Я думаю идею поддержат. спросить,кто согласен создать этот урок.

о: Если уделять по часу в день то можно потихоньку сделать. Но без постоянной обратной связи, просто заброшу дело. :)

Нет,ну так не годится))) я думаю за неделю неспешно можно сделать,а потом смонтажировать и залить.

в: по видеороликам по Клипу, я даже и незнаю что писать.

Ну можно наглядно показать перепрошивку в Rockbox.

о:В уроке и на вопросы можно ответить. ну там блокировки,что делать когда не включается и т.д. и т.п. т.е. все теоретические моменты. это не долго

О: Когда человек начинает смотреть видео, он должен знать что там увидит.

правильно. в начале надо сделать оглавление с озвучкой. что в этом уроке будет по нумерации,а потом расписывать. если вопрос интересующий человека по середине он промотает и все

о2: я считаю что максимально возможное описать простым языком в тексте, а то что сложно описать, то уже в видео приложении.

Создание видео (хорошего) чрезвычайно сложно.

зачем хорошее. достаточно аматорское видео создать) лучше воспринимается всегда,когда происходит,что-то наглядно. показать как загружать оф. прошивку,как блокировка на РБ и оф. прошивке и т.д. Это не сложно,но когда смотришь лучше понимаешь,чем когда читаешь

о: Ну, эти мелочи, не проблема. )

о: В любом случае, вначале текст, потом будут видео.

Если желание не пропадет ))

Можно и так. Но поговорите между собой. Это хорошая идея. Лучше,чем текст. Я думаю активисты поддержат

Вам бы на ответственную должность, будете страну организовывать, жить лучше станем! )Там,где я живу( а это Украина) тут сложно. при власти давно уже бандиты они не дают совершать действия подобного рода. Полностью захватили влас

Ну я тоже на украине, Харьков.)

Ха)))так и я тоже)))

Так,а знаешь парня с ХФ он часто там сидитв разделе плееров. забыл его ник..

не, так не вспомню.лично всеравно ни скем не знаком.

нет. у него еще ковон д2. ник ...не помню. он там собрание организовывал аудиофилов)))
В Харькове чтоли одни все такие, ))

Да, особенно встретится на google docs, писать FAQ )))

аа,ник неформал вроде. он часто тусуется в разделе плееров. у него авторка там негр что-то по телефону говорит.

не, не припомню, возможно забыл.

я на сходки не ходил, хотя была такая мысля. )

но он спец по плеерам еще тот)))

У меня уже тоже немного накопился опыт, хотя слушал несильно много

Клипы, айпод, Кенвуд, из интересного.

Ремонтировал Клипы.

в основном по прошивке.

У некоторых Клипы ломаются, сыпятся по электронике.

И никак вручную не отремонтировать

Но попробуйте все вместе воплотить эту идею в реальность. было бы неплохо

Перепрошивки не помогают, виснут часто, потом совсем не включаются.

Это есть, но у некоторых.

Пока интересно, занимаешься, только отвлечешься, или дела отвлекут, потом трудно продолжать.

у меня вон сайт висит, пока не обновляется

Глючит, не включается, нужно точно разобраться, что не работает, и как.

Возможно это из-за флешки, иногда такое бывает, но не постоянно.

о: Клипса не ремонтируется, если поломалась.

Если руки стоят туда куда надо, то можно что-то смастерить, при желании.

Лично я сделал аккумуляторный мод, на месте клипсы.

Поставил литиевый аккумулятор на всю площадь, 950мА, хватает на 40-45 часов.

## А какая именно модель и где заказывали?

в. т.е. корпусов нет?

о: не видел, это не телефоны.

# запилите ещё разницу прошивок

В.

купил только сегодня клипс+ с прошивкой рокбокса - как блокировать плеер? (спасибо) Жмак центральную клавишу и кнопку возврата одновременно.

Q: При подключении плеера Sansa к компьютеру, я должен настроить режим USB- на MTP (Media Transfer Protocol) или MSC (Mass Storage Class)?

A: MSC: плеер будет опознаваться как флешка. MTP это режим, если использовать подписки, DRM музыку, аудиокниги и подкасты. Выбор джедая MSC

- Q: При подключении зарядки от сети плеер включается. Стоит ли его выключать?
- О: Ты его не выключишь) (Зато можно поставить музыку на паузу, так будет быстрее заряжаться)

В стоковой прошивки (СLIP+V01.02.17P, ) в настройках <u>-> системные настройки -> "нажмите и удерживайте"</u> есть два выбора: добавить композицию в плейлист или назначить композиции рейтинг, а востребованного **удалить** нет.

Прошивка удовлетворяет всем, кроме того, что описал выше, но ради функционала готов на эксперименты с rockbox, разумеется, нужна помощь в выборе...

Посоветуйте пожалуйста сборку (незнаю, какая посл. оф. сборка, может там есть...?), где предусмотрено такое (быстрое) удаление?

В: У меня пищит в наушниках, когда нажимаю воспроизведение песни после паузы и при переключении песен (на паузе) с одного списка (папки одного альбома) слишен более тихий и звучащий по другому писк.

Это плохо (может негативно сказаться на последующем использовании) и лучше вернуть товар пока есть возможность?